
企業・大学食堂へのとうきょう元気農場産農産物サンプル供給 

実施報告書 
 

１ 供給先の概要 

企 業 ・ 大 学 名 株式会社 MIXI 

所 在 地 東京都渋谷区渋谷 2丁目 24番 12号 

渋谷スクランブルスクエア 36階 

従 業 員 数 

学生・教職員数 

1,452名（2022年 3月末時点） 

業 種 スポーツ、ライフスタイル、デジタルエンターテインメント 

 

２ 実施内容 

提 供 日 第 1回（夏作）：7月 21日（木）、7月 22日（金） 

第 2回（秋作）：12月 15日（木）、12月 16日（金） 

提 供 場 所 株式会社ミクシィ内食堂                   

（運営：株式会社 LEOC） 

メ ニ ュ ー 内 容 第 1回（夏作） 

・ローストオニオン BBQソース、生姜ポン酢、怪味ソース（たまねぎ使用） 

・じゃがバター（じゃがいも使用） 

・ポテトオニオンスープ（じゃがいも・たまねぎ使用）  

・ミネストローネ（じゃがいも・たまねぎ使用） 

 

第 2回（秋作） 

・ふろふき大根 みそだれ、そぼろあん（大根使用） 

・焼き芋（さつまいも使用） 

・ポトフ（さつまいも使用） 

・豚汁（大根・さつまいも使用） 

提 供 数 第 1回（夏作） 

・ローストオニオン BBQソース、生姜ポン酢、怪味ソース（たまねぎ使用） 

➡15㎏使用 ※ビュッフェ利用数 321名 

・じゃがバター（じゃがいも使用） 

  ➡13㎏使用 ※ビュッフェ利用数 336名 

・ポテトオニオンスープ（じゃがいも・たまねぎ使用）  

➡65食 

・ミネストローネ（じゃがいも・たまねぎ使用） 

➡59食 

 



第 2回（秋作） 

・ふろふき大根 みそだれ、そぼろあん（大根使用） 

 ➡15㎏使用 ※ビュッフェ利用数 356名 

・焼き芋（さつまいも使用） 

 ➡11.5㎏使用 ※ビュッフェ利用数 317名 

・ポトフ（さつまいも使用） 

 ➡83食 

・豚汁（大根・さつまいも使用） 

 ➡90食 

取 組 内 容 ●とうきょう元気農場産農産物を使用したメニューをビュッフェとスープコ

ーナーにて提供しました。 

第 1回（夏作） 

 

 

 

第 2回（秋作） 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

●週間メニュー表にてとうきょう農場産農産物を使用したメニューであるこ

とをアピールしました。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



●ビュッフェ提供レーンとスープコーナーにとうきょう農場産農産物につい

ての POPを掲示しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



●ビュッフェ、スープコーナー利用者の一部にアンケートをとりました。 

●東京都提供のリーフレットが見られるよう、POPに QRコードを貼り付け、社

内イントラにて周知しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



取 組 結 果 ●アンケート結果 

第 1回（夏作） 

東京都で野菜が生産されていることを知っていた人は約 9割いたものの、 

東京産の食材を購入したことがあるかという問いに対しては「産地を気にしな

いのでわからない」人が 6割でした。ですが今回のイベント実施により「今後

東京産の食材を購入してみたい」と思った人は約 9割いました。 

 

第 2回（秋作） 

東京都で野菜が生産されていることをこのイベントを通して知ったという人

が約 3割いました。また、東京都産の食材を購入したことがあるかという問い

に対しては「ある」と回答した人が前回の 11％から 18％へ上昇しました。 

「今後東京産の食材を購入してみたい」と思った人は、前回は「思った」が 16％

「少し思った」が 72％でしたが、今回は「思った」が 63％「少し思った」が

27％と逆転しました。 

 

 

 

 

 

◆東京で野菜が生産されていることをご存知でしたか 

◆東京産の食材を購入したことがありますか 

◆今回東京産の野菜を食べて、今後、東京産の食材を購入したいと思いましたか 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●喫食者の声 

第 1回（夏作） 

・たまねぎが甘くておいしい 

・味が濃く、とてもおいしかったです。 素材の味だけで十分だと感じました。 

・東京産野菜を意識したことはなかったが、とても美味しく素材の力を感じま

した。 

・じゃがいもと玉ねぎを食べましたが、どちらもとてもホクホクしていて甘み

もあり、おいしかったです。  

・じゃがバターがやわらかくあまく、美味しかったです 

・甘みが強くて美味しかったです。 

・じゃがいもをいただきました。北海道などの有名な産地に負けない美味しさ

でした。 

・じゃがバターほくほくでおいしかったので、またやってほしい 

 

第 2回（秋作） 

・味が濃く、産地のことを抜きにして単純に美味しかったです 

・基本的に産地は気にしないですが美味しかったです 

・さつま芋が甘くてとても美味しかったです！ 

・甘くて美味しかったです 

◆東京で野菜が生産されていることをご存知でしたか 

◆東京産の食材を購入したことがありますか 

◆今回東京産の野菜を食べて、今後、東京産の食材を購入したいと思いました

か



・ポトフ美味しかったです 

・地方の大量生産と適度に使い分けがされると良いと思う 

・スーパー等で見かけたら積極的に購入しようと感じました 

 

 

●メニュー提供側の感想 

第 1回（夏作） 

・じゃがいもは中の傷みが一切なく、みずみずしい、芽がない、皮ごと食べら

れるほど皮が薄いことから、新鮮だということを実感しました。 

・たまねぎもじゃがいも同様、みずみずしい、火を入れたら甘みが強い、皮が

剥きやすい、芯が柔らかいことから、新鮮だということを実感しました。 

・今回、採れたての食材を使用できるとの事で、ビュッフェでは素材の味を感

じられようにシンプルなお料理をご提供しましたが、実際にソースなしでも美

味しく食べられたとの声もあったので、素材の味を感じてくださった方が多か

ったように見受けられます。 

・採れたての野菜の美味しさにとても驚きました。 

 

 

 

第 2回（秋作） 

・大根は全体的にまっすぐ伸びていて長いものが多く、持った際にずっしりと

重たく、いい状態のものばかりでした。普段流通している青首大根とは比べ物

にならないほど大きい個体が多かったのでとても驚きました。 

・さつまいもは皮が鮮やかな赤紫色で、表面に傷も少なくなめらかで、ふっく

らした形をしているものばかりで、新鮮だということを実感しました。加熱後

のさつまいもはホクホクだけどしっとりしており、甘みが強く、とても美味し

かったです。 

・今回も第 1回のときと同様に、ビュッフェでは素材の味を感じられようにシ

ンプルなお料理をご提供しましたが、素材の味を感じてくださった方が多かっ

たように見受けられます。 

 

・今回のイベントを通して東京都で育った野菜を見つけたら購入してみよう

と感じてくださった方が多くいたことがわかり、地産地消の拡大に少しでも貢

献できたことに、提供側としてとても嬉しい結果となりました。 

 

 


